



# 世界理想人居高峰论坛 联合国人居署高官莅临

“理想人居研究院”签约成立后，现场还召开了“世界理想人居高峰论坛”。郑州未来远大置业李柏总经理，联合国人居环境规划署高级官员瓦尔斯·库珀先生，河南省城市规划设计研究院院长杨德民先生，经济视点报社吴路明先生，河南财经学院工商管理系主任李新峰博士以“世界理想人居”为主题，就理想人居的居住模式和中原人居发展方向进行了深入交流和探讨。

MEDITERRANEAN

研究院签

## 实力巨擘强强联手 引领市场产品升级

签约仪式上，郑州未来远大置业李柏总经理和河南省城市规划设计院院长杨德民先生都做了精彩的发言。李总表示，郑州未来远大置业从2001年起步发展至今，短短的7年时间，迅速发展和壮大，成为一个开发产品涵盖普通住宅、别墅、商业街、商务楼等多种形式的大型房地产企业，在企业的7年发展历程中，郑州未来远大置业得到了河南省城市规划设计研究院的鼎力支持，建立了良好的合作关系，本着长期合作、共谋发展的精神理念，由郑州未来远大置业与省规划设计院共同组建的“理想人居研究院”正式签约成立，这是未来远大置业一个具有历史意义的重大事件。李柏总经理相信，在河南省城市规划设计研究院的鼎力支持下，未来远大置业将获得更大的成功！产品会更加引领市场，让购房者满意，让社会满意。



## “理想人居研究院”签约仪式圆满结束

签约双方本着诚信的态度，在和谐、热烈的气氛中认真签下了自己庄严的名字，签约完毕，双方互相握手致意，此时所有的闪光灯不停的闪烁着，记录着这历史性的伟大时刻。

至此，郑州未来远大置业与河南省城市规划设计研究院“理想人居研究院”签约仪式宣告圆满结束！



## 推进城市人居升级 促进理想人居建设

杨德民院长也表达了“理想人居研究院”的成立，对谱写人居理想、升级人居品质的重要意义。他说：“这次我们与郑州未来远大置业签约成立‘理想人居研究院’，也是秉承推进城市人居升级的目标，不断探索、不断创新、不断实践，结合郑州未来远大置业远大·理想城项目的建设，提高中原人居社区的附加值，促进人居质量的提高，带动高品质社区建设的发展，并将对优化人居环境、促进人居建设起到巨大的推动作用！”

河南省城市规划设计研究院杨德民院长衷心的祝愿此次与郑州未来远大置业合作圆满成功，祝愿各位业主能够在远大·理想城居住舒心，生活更加美好和幸福。

**【理想人居经典】**  
Impress Mediterranean Sea

